





GET STARTED ON SAVING

Once you join Optum Bank, you'll have exclusive access to Optum Bank Academy, the new digital way to learn about health savings accounts (HSAs). With four great courses, it's easy to find one tailored to you, no matter where you are in your savings journey.

Check out this week's video clip from the first course, "HSA - Start Saving Now." You'll learn the basics of how to use an HSA and the importance of funding your account as early on as you can. The goal?

To help make the most out of your HSA.

Watch video

What to expect from Optum Bank



Mobile banking

Get access to all the latest technology. With artificial intelligence, Apple Pay and options to connect your Google- and Alexa-enabled devices, Optum Bank makes it even easier to save and pay for qualified medical expenses. Learn more.



Optum Bank App

Account holders can download the app to quickly and conveniently make deposits, track payments, capture receipts—and so much more. All on the app, available for Android and Apple devices.

Learn more.



Optum Bank Academy

Understanding your HSA shouldn't feel like work. Get in-depth info on HSAs, like what they are, how they work plus helpful, real-life examples. With four great courses, it's easy to find one tailored to you, no matter where you are in your savings journey. No textbooks required. Register now.

Want more information on HSAs?

myuhc.com®

Reminder: you can also access your HSA on optumbank.com.

Health savings accounts (HSAs) are individual accounts offered or administered by Optum Bank®, Member FDIC, and are subject to eligibility requirements and restrictions on deposits and withdrawals to avoid IRS penalties. State taxes may apply. Fees may reduce earnings on account. The content of this communication is not intended as legal or tax advice. Federal and state laws and regulations are subject to change.

The email address from which this communication was sent is not monitored for responses. This email was sent by:

Optum Bank, P.O. Box 271629, Salt Lake City, Utah 84127

© 2018 Optum Bank, Inc. All rights reserved. WF336659 77792-092018